
Беларуска-Карэйская Цэнтр супрацоўніцтва ў галіне
інфармацыйных тэхналогій адкрыты ў беларускай
сталіцы 28 сакавіка 2017 г.

28 сакавіка 2017 года ў Мінску адкрыўся Беларуска-Карэйскі цэнтр супрацоўніцтва ў галіне
інфармацыйных тэхналогій.
У цырымоніі адкрыцця ад беларускага боку прынялі ўдзел міністр сувязі і інфарматызацыі
Сяргей Папкоў, намеснік міністра сувязі і інфарматызацыі Ганна Рабава, дырэктар
Дэпартамента інфарматызацыі Міхаіл Чашчын, а таксама запрошаныя прадстаўнікі Апарату
Савета Міністраў, РГА "Інфармацыйнае грамадства", НТА "Інфапарк". Ад карэйскага боку
прысутнічалі генеральны дырэктар бюро міжнароднага супрацоўніцтва Міністэрства навукі, ІКТ
і перспектыўнага планавання Чхве Вунь Хо, Надзвычайны і Паўнамоцны Пасол Рэспублікі Карэя
ў Рэспубліцы Беларусь Кім Ёнг Хо, выканаўчы дырэктар Дэпартамента міжнароднага
супрацоўніцтва ў сферы інфармацыйных тэхналогій Нацыянальнага агенцтва інфармацыйнага
грамадства Аб Кан Так, іншыя прадстаўнікі гэтых дзяржаўных органаў, а таксама прадстаўнікі
карэйскіх ІТ-кампаній KTNET і Ahnlab.

- Сёння ў краіне рэалізуецца маштабная дзяржаўная праграма пабудовы лічбавай эканомікі і
інфармацыйнага грамадства, - падкрэсліў міністр сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь
Сяргей Папкоў. - Стварэнне і далейшая работа Беларуска-Карэйскага цэнтра з'яўляецца тым
эфектыўным інструментам, які дазволіць нам больш актыўна рухацца ў вырашэнні
пастаўленых задач падчас урачыстага адкрыцця цэнтра.
Сяргей Папкоў адзначыў, што ў бліжэйшы час сумесна з карэйскімі калегамі будуць
ініцыяваныя праекты па развіцці сістэмы беспапяровага гандлю, пераводу ў электронны
выгляд архіўных дакументаў, нарошчванню кампетэнцый ў сферы інфармацыйнай бяспекі. У
перспектыве будзе складзены план работ, накіраваны на рэалізацыю праектаў, якія ў першую
чаргу патрэбныя грамадству і эканоміцы нашай краіны.
Беларуска-карэйскае супрацоўніцтва ў галіне інфармацыйна-камунікацыйных тэхналогій
актыўна развіваецца на працягу апошніх пяці гадоў. Наша краіна разглядае карэйскі вопыт у
галіне развіцця сектара ІКТ ў якасці прыярытэтнага для вывучэння і практычнага прымянення.
У сувязі з гэтым стварэнне Беларуска-Карэйскага цэнтра супрацоўніцтва ў галіне
інфармацыйных тэхналогій з'яўляецца залогам паспяховага ўзаемадзеяння на прынцыпова
новым узроўні.
Рэспубліка Карэя займае лідзіруючыя пазіцыі ў свеце па ўкараненні інфармацыйна-
камунікацыйных тэхналогій. Таму асноўнай мэтай стварэння Цэнтра з'яўляецца аказанне
дапамогі Рэспубліцы Беларусь у развіцці інфармацыйнага грамадства з улікам паспяховага
вопыту Рэспублікі Карэя па ўкараненню перадавых інфармацыйных тэхналогій. У рамках яго
работы плануецца рэалізаваць шэраг мерапрыемстваў, якія пераважна будуць
прадугледжваць абмен вопытам, тэхнічную падтрымку і кансультацыі па развіцці
інфармацыйнага грамадства, а таксама выкананне праектаў па стварэнні і ўкараненні
перадавых тэхналогій электроннага ўрада. Пры гэтым падобная ініцыятыва прынясе эфект
абодвум бакам: для беларускага гэта магчымасць вывучыць і прымяніць перадавы вопыт у
сферы інфармацыйных тэхналогій, для карэйскага - удзел у новых праектах, пашырэнне
прафесійных кантактаў і з'яўленне новых ідэй для рэалізацыі ІТ-праектаў.

https://mpt.gov.by/be/news/29-03-2017-1814
https://mpt.gov.by/be/news/29-03-2017-1814
https://mpt.gov.by/be/news/29-03-2017-1814


Мяркуецца, што ў рамках работы Цэнтра сумесна з вядучымі карэйскімі экспертамі будуць
праводзіцца даследаванні, круглыя сталы, навучальныя мерапрыемствы.
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